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ENNAKKOTIEDOTE KATUALUETOIMITUKSESTA. Toimitusnumero 2023-709515
TOIMITUKSEN TARKOITUS
Toimitus on tullut vireille Savitaipaleen kunnan hakemuksesta 17.2.2023. Toimituksessa asemakaavaan kaduksi merkitty alue muodostetaan kunnan omistamaksi kiinteistöksi (yleiseksi alueeksi).
Toimitus koskee seuraavia teitä ja katuja: Kasakkamäentie, Kasakkapolku, Nikkarintie, Puolukkapolku, Mustikkapolku, Naavapolku, Supanahontie, Kanervatie, Sammaltie, Kangasvuokontie, Kangastie, Kangaspolku, Huoltotie, Soratie, Käpykuja,  Torikatu, Harjupolku, Kivikk’harjuntie, Kellonsoittajanpolku, Kievarintie, Torikatu, Alatuvantie, Haimilantie, Rehintie, Kiperäntie, Piennartie, Peltotie, Myllytie, Myllymäki, Opintie, Paakkolammintie, Jonni Myyrän tie ja Peltitie (karttaliite)
Toimituksen yhteydessä ei käsitellä kadun rakentamiseen tai rakenteeseen liittyviä asioita.
Korvauskysymykset käsitellään katualuetoimituksen yhteydessä. Kunta pyrkii sopimaan maanomistajien kanssa korvauksista. Korvaukset, joista ei ole sovittu, käsitellään tässä yhteydessä.
Yleisen alueen muodostamiskustannukset maksaa kunta.
MAASTOTYÖT
Toimituksessa määritetään asemakaavan mukaisen katualueen rajat ja rakennetaan tarvittavat rajamerkit. Lohkomisessa selvitetään myös kuinka paljon kiinteistön pinta-alasta luovutetaan katualueeksi.
Maastotöiden aikana maanmittauslaitoksen kartoittajat liikkuvat kiinteistöjen alueella, katualueilla ja pihoilla. Pahoittelemme häiriöitä, joita töistä mahdollisesti aiheutuu.
Maastotöiden arvioitu ajankohta on: kesäkuu - heinäkuu 2023
Maastotöistä vastaa Maanmittauslaitoksen kartoittaja Pekka Kilpiä p. 040 5187218
KOKOUS
Toimituksesta pidetään myöhemmin kokous, josta tiedotetaan erikseen lähetettävillä kutsukirjeillä. 
Kokouksessa käsitellään mm. seuraavia asioita:

· Rajankäynnit
· Erotettavien katualueiden pinta-alat
· Katualueelta lakkaavat tieoikeudet
· Korvaukset
· Muutoksenhaku
Tarvittaessa kokouksen yhteydessä tehdään maastokatselmuksia.

Tämä tiedote on lähetetty kaikille niiden kiinteistöjen omistajille, joiden aluetta liitetään katualueeseen tai jotka rajoittuvat muodostettavaan lohkottavaan katualueeseen.

Toimitusinsinööri Jouni Partanen
Puhelinnumero 040 5147467
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